

『150分で理科のきほんがすっきりわかる おとなサイエンス』正誤表

本書第1刷（2025年5月7日発行）に、以下のような誤りがありました。
お詫びして訂正申し上げます。

43 ページ 「家族で自分だけ血液型が違うのはなぜ？」 上段の女子生徒の台詞

誤：お父さんもお母さんも O 型なのに、私だけ A 型なんです……。

正：お父さんもお母さんも A 型なのに、私だけ O 型なんです……。

46 ページ 上から 3 行目の台詞

誤：つまり、顕性形質は 2 つ集まってやっと形質が現れるんだよ。

正：つまり、潜性形質は 2 つ集まってやっと形質が現れるんだよ。

161 ページ 上から 6 行目の台詞

誤：その 2 つは岩になるまでの過程、いわば育ちからが違うんだ。

正：その 2 つは岩になるまでの過程、いわば育ちから違うんだ。

2 刷より内容を訂正いたしますとともに、
読者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを、深くお詫び申し上げます。